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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce je spojeno s problematikou financování podniku pomocí kryptoměn. Kryptoměny 
představují novou progresivní decentralizační roli v bankovním systému.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cíle diplomové práce byly splněny, hlavním cílem byla simulace části volných finančních prostředků do 
kryptoměny Bitcoin ve vybraných podnicích a jejich ekonomická efektivnost, k dalším cílům lze zařadit 
technologickou a právní problematiku jednotlivých používaných druhů kryptoměn.  

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Diplomant zvolil správný postup a správnou metodiku řešení problematiky, rešeršní část práce se zaměřuje na definici, 
druhy a technologii kryptoměn se zaměřením na nejznámější Bitcoin. Aplikační část diplomové práce se zabývá simulací 
investic volných prostředků do kryptoměn ve vybraných firmách a jejich ekonomickou efektivností.   

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomant vytvořil odborně zdařilý kompaktní celek pohledu na kryptoměny a možnosti financování podniku pomocí 
kryptoměn, který by mohl být dále využit.  Domnívám se, že těžko lze na českém trhu nalézt podobnou publikaci, která 
by se s tak rozsáhlou problematiku zabývala v tomto rozsahu.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální stránce diplomová práce splňuje veškerá požadovaná kritéria. Rozsah práce odpovídá standardům, práce je 
správně strukturovaná a dobře vyvážená. Také oceňuji návaznost jednotlivých kapitol. Po jazykové a stylistické stránce 
diplomová práce nevykazuje nedostatky.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomant se seznámil s mnoha zdroji zejména cizojazyčné, zejména anglosaské literatury. Získané informace 
dokázal setřídit, analyzovat, zpracovat a aplikovat do praktické části své práce. Citace jsou správné a korektní.   
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Diplomant vytvořil odborně erudovanou práci na progresivní a přínosné téma financování podniku 
pomocí kryptoměn a jejich ekonomické efektivnosti. Přínos diplomanta spočívá v rešeršní části ve 
zpracování mnoha informačních zdrojů, které byly dále využity v simulaci investic volných prostředků 
podniku do kryptoměny. Cíle diplomové práce byly beze zbytku naplněny a diplomová práce tvoří 
kompaktní celek pohledu na kryptoměny, druhy, technologii a investice včetně jejich efektivnosti. Po 
formální stránce diplomová práce vyhovuje všem požadovaným standardům. 

 

Vzhledem k daným skutečnostem diplomovou práci doporučuji k obhajobě před příslušnou státní 
zkušební komisí a navrhuji její klasifikaci B – velmi dobře.  

 

V rámci obhajoby vznáším níže uvedené dotazy: 

1. Jaká největší potencionální rizika jsou spojena s projekty financovanými pomocí kryptoměn? Jak 
jim čelit? 

2. Jaké potencionální problémy by byly spojeny v substituci měn dolar, euro pomocí například 
Bitcoinu v budoucnosti? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
 
 
 
 
Datum: 20.5.2022     Podpis: ……………………………………………………………… 
       Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., oponent diplomové práce 


